

藤沢白門会会報誤植の訂正とお詫び

今般発行いたしました、藤沢白門会20周年という記念すべき、会報『第20号』
において、以下のとおり、一部訂正すべき箇所のあることが判りました。ここに訂正
するとともに、関係各位に対し、お詫び申し上げます。

P. 23	下から11行目	細田 實 氏の氏名
	誤	細 田 寛
	正	細 田 實

会 報 委 員 会